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Referat fra SU Hånes 06.03.2024 
 

 
Navn Rolle Møtt/ikke møtt 

Tom Kjetil Murberg Politiker Møtt 

Lena J. Juel Politiker (vara)  

Knut Arne Johansen Undervisningspersonalet Møtt 

Eddy Elisabeth Steinfeld Hallberg Undervisningspersonalet (vara) Ikke møtt 

Camilla Bisseth-Isefjær Undervisningspersonalet Ikke møtt 

Oliv Smeland Undervisningspersonalet (vara) Ikke møtt 

Jeanette Gundersen Øvrig ansatt Ikke møtt 

Torill Kivle Pettersen Øvrig ansatt (vara) Ikke møtt 

   

Thomas Dyrdahl (ref.) «Fra kommunen» dvs. skolens ledelse Møtt 

Marit Frivoll «Fra kommunen» (vara)  

Tor Pettersen Skarprud «Fra kommunen» (vara)  

Linn Kristina Wiksten Pettersen SU-leder fra FAU Møtt 

Ruben Gundersen FAU-leder Møtt 

Cathrine Svensen FAU Møtt 

Kirsti Håland Lindebø FAU  Ikke møtt 

Maria Myhre Bjørndal FAU Møtt 

Kristine Litland Wennerberg FAU Møtt 

Bente Jensen FAU (vara) Møtt 

   

   

Mina Marie Stray Skjelten Elevrådet, leder Ikke møtt 

Helle Strømsnes Jakobsen Elevrådet, nestleder Ikke møtt 

 

 

Sak 38/2023-2024 Konstituering 
• Referat og innkalling godkjent 

 

 

Sak 39/2023-2024 Økonomi (regnskap 2023) 

• 2023: Resultatet for 2023     218 571 kr 

• Merforbruk per 06.03.2024  1 482 527 kr 

• Skolen styrer mot et resultat i balanse for 2024. Merforbruket hittil skyldes 

bl.a. at refusjonene kommer i etterkant. 

 

 

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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Sak 40/2023-2024 Prioriteringer i 2024 

• https://dialogmodellen.no/  

• Vold og trusler – e-kurs for alle ansatte 

• Inkluderende støttesystem 

• Kollegaveiledning – Den gode time 

• Skolemiljø 

• Stasjonsundervisning 

• Skolebasert vurdering 

• Neste skoleår 

• Trivselsleder? FAU er meget positive 

• Bygge om kjøkken 

• Miljøfyrtårn 

 

Sak 41/2023-2024 Sosial handlingsplan 

• Se vedlagt skisse til sosial handlingsplan som skal jobbes videre med i 

personalet 

 

 

Sak 42/2023-2024 Orientering fra gruppene 

• Elevrådet 

o Ikke møtt 

• FAU 

o Dugnad 17. april 

o FAU ønsker bedre informasjon fra skolen om hva som gjøres for å 

forebygge mobbing 

o Kan FAU få en årlig rapport over 9A-saker? 

o FAU foreslår at vennegrupper kan gjennomføres på skolen 

o FAU mener overnattinger på skolen kan være med å bygge klassemiljø 

og forbygge mobbing. 

o Hva skal til for å bytte skolefotograf? 

• Undervisningspersonalet 

o Under koronaen ble fellesaktiviteter på tvers av trinn svekket. Vi har 

nylig hatt skidag og karneval, men det er ønskelig å ta opp igjen 

tradisjoner med leseuke, matematikkdag osv. 

o Skolen har laget felles base for stasjoner og aktiviteter. Det er skap der 

lærerne kan hente ut stasjoner ferdiglaget for undervisning. 

• Øvrige ansatte  

o Ikke møtt 

• Politiker hadde sendt inn spørsmål på forhånd: 

o Hvordan fungerer kontakten skole-hjem når skolen har hatt nytt 

kommunikasjonssystem en stund? Kommer foreldre regelmessig 

til møter på skolen (gjerne med sine barn)? Visma Flyt Skole (VSF) 

fungerer godt sett fra skolens side. Kommunikasjonen blir dokumentert 

og arkivert, og skolen er tryggere på at beskjeder kommer fram. Det 

blir mindre personavhengig og usikkert enn epost og SMS som var mye 

brukt tidligere. Kommunikasjonen skal i hovedsak være i VSF. Skolen 

har foreldremøter og utviklingssamtale hvert halvår. Oppmøtet er best 

på utviklingssamtalene. 

o Hvordan er samarbeidet med kommunen f.eks. når det gjelder 

mobilt team og andre tverrfaglige grener når det gjelder 

oppvekst? Blir skolen godt nok ivaretatt og blir skolen hørt og 

fulgt opp? Skolen deltar i tverrfaglige nettverk (6-16, bedre tverrfaglig 

https://dialogmodellen.no/
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innsats) der blant annet mobilt team, PPT, barnevernet, familiens hus 

og andre er representert. I tillegg er det direkte kontakt i konkrete 

saker. Skolen er godt fulgt opp av Oppvekst. Skolen opplever å bli hørt, 

men skolens syn vinner ikke alltid gjennom. 

o Virker opplegg med små grupper av elever på forskjellige typer 

stasjoner (…) bra? Stasjonsundervisning fungerer bra på Hånes. Det 

er best system for dette på Heståsen, men det blir stadig bedre på 

Brattbakken også. Dette jobber vi systematisk med. 

o Hva er de største utfordringene ved siden av økonomi? Vi er 2 

skoler med de utfordringene det byr på organisatorisk, kulturelt og 

pedagogisk. Vi ser frem mot en framtid der store og små elever kan 

lære sammen (sosialt og faglig). I tillegg har vi en del fravær i 

personalet som byr på utfordringer. Dessuten jobber vi med hvordan vi 

kan møte usikre foreldre. Dette er en utfordring i økende grad. 

• Rektor 

o Åpen skole onsdag 5. juni blir bra. Foresatte på 4. trinn får tidlig 

beskjed slik at de kan forberede kafé 

o Jobber mot skolestart for de nye førsteklassingene som begynner 

høsten 2024.  

 

 

 

 

Med hilsen 

 

Thomas Dyrdahl  

Rektor/leder  

 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 

 

 

 

 

 

 

  

         

 

  

Mottakere:: Linn Kristina Wiksten Pettersen, Grovikveien 81, 4635 KRISTIANSAND 

S 

Ruben Gundersen, Bamåsen 34, 4635 KRISTIANSAND S 
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Utkast sosial handlingsplan 
Som skal jobbes videre med i personalet. 

 


